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COMUNE  DI  SILIGO
(Provincia di Sassari)

COPIA
                                                                  

         
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

                                                                       
Deliberazione

n° 64
del 07.12.2009

OGGETTO  :    Approvazione Programma Manifestazioni Natalizie
                    anno 2009.

                                                                                               
L’anno Duemilanove, il giorno 7 del mese di dicembre alle ore 12,30 nella 

sede comunale, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la Giunta 
Comunale nelle persone dei Signori:

Ledda Giuseppina Presidente
Cherchi Maria Rosalia Assessore
Dore Francesca Raimonda Assessore

   Sono assenti i Sigg:

Bonaglini Angelo Assessore
Sechi Gian Paolo Assessore

  
Partecipa  con  funzioni  consultive,  referenti  e  di  assistenza  e  ne  cura  la 

verbalizzazione  (art.  97  comma 4,  lettera  a  del  T.U.  8  agosto  2000 n°  267),  il  
Segretario Comunale Dr.ssa Giacomina Maria Assunta Loriga.

       Il Presidente Giuseppina Ledda, in qualità di Sindaco, dichiara aperta la 
seduta  dopo  aver  constatato  il  numero  legale  degli  intervenuti,  passa  alla 
trattazione dell'argomento di cui all'oggetto.



La Giunta Comunale

Dato atto che l’Amministrazione Comunale,  nell’ambito delle  iniziative  volte  a 
promuovere e valorizzare le attività culturali e di aggregazione sociale, intende attivare 
alcune manifestazioni in occasione dei festeggiamenti del “Natale 2009”;

Considerata l’opportunità  di  sostenere  le  iniziative  promosse  dall’Associazione 
Proloco  di  Siligo,  la  quale  si  occupa  da  sempre  dell’organizzazione  di  manifestazioni 
tendenti  a  promuovere  l’aggregazione  sociale  attraverso  iniziative  finalizzate  al 
coinvolgimento della popolazione in attività socializzanti e di stimolo alla partecipazione 
sociale;

Acquisito il parere favorevole espresso dai Responsabili dei servizi interessati in 
ordine  alla  regolarità  tecnica  e  contabile,  ai  sensi  dell’art.  49,  comma  1,  del  D.Lgs. 
267/2000

Con voti unanimi, espressi nella forma di legge              

D e l i b e r a

Di approvare il seguente Programma delle Manifestazioni Natalizie 2009:

13 dicembre Concerto “Canto con pianoforte” della Scuola Civica di Musica 

22 dicembre Consegna strenne natalizie agli alunni delle scuole di Siligo;

23 dicembre Festa di Santa Vittoria: Intitolazione Piazza Santa Vittoria;

24 dicembre Babbo Natale nelle case 
                        Premiazione del presepe più bello presso la Chiesa Santa Vittoria

      dopo la Novena di Natale;

27 dicembre Recita di Natale dei bambini – Salone parrocchiale;

2  gennaio Visita dell'Amministrazione Comunale agli anziani della Casa di Riposo;

3 gennaio Serata  di  giochi  natalizi  per  i  ragazzi  dai  13 anni  in  su   presso  il 
C.A.S.;
 
05 gennaio “Sos tres Res” rappresentazione itinerante per le vie del paese ;                

06 gennaio Tombola di Beneficenza con la Befana alle presso il C.A.S.;

26 gennaio Concerto degli Humaniora;

Di dare atto che alcune manifestazioni sono gratuite, per altre è previsto un rimborso la cui 
quantificazione è ancora in corso;

Di stabilire che la quantificazione del contributo finanziario  all’Associazione Proloco di 
Siligo,  che  si  occuperà  dell’organizzazione  delle  suddette  manifestazioni,  avverrà  con 
successivo provvedimento.
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